

## 辽宁省新闻简讯

### 辽宁沈阳市浑南区法轮功学员于桂春面临被非法开庭

辽宁沈阳市浑南区法轮功学员于桂春于2月28日上午9点在大东区法院非法开庭。法官张巨涛。

### 辽宁省锦州市法轮功学员张秀琴被绑架情况

2024年1月17日，在辽宁省锦州市铁东市场附近明星小区被绑架的法轮功学员叫张秀琴（原写张秀芹），所谓的办案人员是锦州古塔分局国保大队的，其电话是：18241627823。

### 辽宁省葫芦岛市法轮功学员张承杰遭冤狱迫害

2月24日，被非法关押在锦州监狱的辽宁省葫芦岛市法轮功学员张承杰冤狱期将满，请锦州法轮功学员予以正念关注，并请葫芦岛市法轮功学员主动协同家属接张承杰顺利归家。

张承杰于2012年2月25日被绑架，遭非法判刑十二年，在锦州监狱屡遭酷刑迫害。

### 大连市金普新区法轮功学员谷丽被构陷到法院

辽宁大连市金普新区法轮功学员谷丽，因给世人讲真相（只讲了一句法轮大法好）被绑架关押，因身体不佳，被放回，监视居住半年，现已8—9个月了。

最近普兰店检察院人员用这个号码0411-83181879，通知家属说谷丽学员还得进去。这个办公室有3个人，不知是哪个人负责此案。

现在谷丽被构陷到普兰店法院。负责此案法官：王冬冬

普兰店检察院检察官赵晓娜

## 善良传真相 古稀老人孙秀珍被劫入辽宁女子监狱

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）营口市鲅鱼圈区古稀之年的法轮功学员孙秀珍，二零二三年八月，被绑架到营口市看守所。近日得知，孙秀珍老人被非法判刑三年，已被劫入辽宁女子监狱迫害。

孙秀珍，女，一九四五年一月二十二日生，鞍山市岫岩县人，家住辽宁省营口市鲅鱼圈区。她在修炼法轮大法前，患过多种疾病，如胆囊炎、肝炎、类风湿、月子病、咽炎，最后又患上喉癌。为了治好她的病，孙秀珍的全家都把钱花在她一个人身上。孙秀珍被病痛折磨的生不如死，挣扎在死亡的边缘。有人说，孙秀珍活不过六十岁。

就在孙秀珍走投无路时，一九九七年她喜遇大法，那年她五十二岁。从那一天开始，孙秀珍开始全身心的修炼了法轮功，就按大法师父讲的按照真、善、忍做好人、更好的人。孙秀珍没再吃一片药，没再打一次针，身体完全恢复成一个健康的人。全家人和亲戚朋友都见证了法轮大法好和法轮大法的神奇，是大法师父救了孙秀珍一命。

事情发生在三年前。二零二零年七月六日上午，时年七十五岁的孙秀珍到营口市盖州市双台子镇大集告诉百姓法轮大法好的真相，被盖州市双台子派出所警察绑架，下午被劫持到盖州市拘留隔离所。之后，盖州国保大队警察到孙秀珍住处鲅鱼圈向东小区非法抄家，老人家里的《明慧周刊》被抄走。

孙秀珍被非法拘留了七天后，儿子接她回家，孙秀珍被警察非法办了“取保候审”。此后，鲅鱼圈区的检察院和法院继续暗箱操作，构陷孙秀珍老人，企图非法判刑。

二零二一年十一月二十九日，七十六岁孙秀珍被叫到鲅鱼圈区法院，被告知将于十二月十四日上午



九点在营口市站前区法院开庭。

之后孙秀珍离家，在外面租房住。二零二三年八月二十日下午，就没联系到老人，后经过多方打听，才知道七十八岁的孙秀珍已经被绑架到营口看守所。

近日得知，孙秀珍老人被非法判刑三年，已被劫入辽宁女子监狱非法关押，过程不明。

孙秀珍修炼法轮大法后，多种疾病，包括喉癌，痊愈。一九九九年七月二十日，江泽民集团开始迫害法轮功，孙秀珍就百思不得其解。为了还师父清白、为大法说句公道话，二零零一年二月，孙秀珍独自一人来到北京，要向中央信访办反映真实情况，法轮大法是正法，教人向善，做好人更好的人；于国于民有百利而无一害。后来她被单位保卫科长和县六一零办公室人员劫回，孙秀珍始终坚持说真话。

孙秀珍修炼法轮大法，身体极好，待人和蔼可亲，每天不倦怠地出去讲真相，告诉百姓法轮大法好，这样一个善良老人，如今被中共劫入冤狱。

中共迫害法轮功已经近二十五年，中共各级不法人员执行迫害政策，颠倒是非善恶，各级司法机关对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。◇

# 辽宁锦州市八旬法轮功学员王桂霞被构陷、劫持

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年二月五日，辽宁锦州市八旬法轮功学员王桂霞遭凌海市检察院非法批捕、劫持，现被非法关押在锦州市女子看守所。

王桂霞今年八十岁，修炼法轮功前，她身患有神经官能症、经常失眠、胃病、甲状腺机能亢进、心律过速、低烧等多种疾病，后来她被迫在家休了八年的病假，常年请病假上不了班。一九九四年四月修炼法轮大法后全身疾病不翼而飞，她由衷地感谢法轮大法。她却因为坚持对法轮大法的信仰，几次遭绑架、非法关押、抄家，甚至是冤狱迫害。

二零二二年九月二十五日下午，王桂霞在锦州北湖公园讲真相时被不明真相的人举报，随之锦州市石桥子派出所警察将她绑架至该派出所，警察接下来非法对王桂霞实施了抄家，抢走大法书等私人物品。最后王桂霞被“取保候审”回到家中。

二零二二年十二月二十日，王桂霞老人依法向锦州市凌河公安分局、石桥子派出所提出“撤销取保候审申请”，没得到任何回馈。于是向锦州市凌河公安分局提出信息公开，要求依法公开：“批准绑架的主管负责人、参与绑架人员的《警官证》，包括：姓名、性别、年龄、警衔、职务、职责范围、个人身份证号码；公开参与搜查其住宅的所有警察的《搜查证》，包括个人的姓名、性别、年龄、警衔、职务、职责范围、个人身份证号码；公开搜查其住宅的执法记录视频以及《收缴物品清单明细》，以及《受案登记表》，《立案决定书》，《取保候审通知书》及经手人员姓名”等信息。

被申请人锦州市凌河公安分局以“此要求不属于信息公开范畴”为由予以回绝。其后并将王桂霞起诉到凌海市检察院。之后，凌海市检察院人员一行二人来到她家里，

因王桂霞没在家，她的家人被告知，让王桂霞到检察院去一趟，之后王桂霞打电话询问何事？对方的态度是，法轮功是×教，让她去签写保证书之类的要求。王桂霞的子女们担心老母亲一去会遭遇不测，不主张她前去。因此，她通过书信做出了书面说明。（附给凌海市检察院检察长、锦州市凌河公安分局局长的说明信）

一个八旬老人，出于善心告知他人疫得救的良方，本是大善之举，同时对于绑架迫害她的人员，她无怨无悔、慈悲地把年轻的警察们当成自己的子女一般看待，希望他们明辨善恶，不要糊涂下干坏事毁了自己的未来。多好的老人啊！作为社会公民，她懂法、守法，作为传统的中国老人，她善良宽容，完全为他，不计个人得失，她所表现出的理性、高尚行为是多么值得敬重与钦佩！可是被邪党谎言灌输的中共体制内，尤其是公检法系统已沦为迫害法轮功及善良民众的暴力工具，邪党长期的歪理邪说灌输、煽动下，很多人听不进真相，反而以仇视的心态对待，把像王桂霞一样的法轮功学员的大善大忍的劝善行为当成了在搞“反动宣传”，毫无理性的予以压制、迫害，才会出现如上本末倒置、恩将仇报的荒唐行为。

八旬老人的一番善心、善行被粗暴辱没，诚然可悲可叹！但是，中共体制操控下的公检法人员，被邪党的谎言和暴力绑架了自己真正的思想与行为，才是更加可悲的现实。

八十岁的老人王桂霞在中国传统的大年之前遭到批捕、绑架，可想而知，这个年，敬爱她的儿孙们会是怎样度过的？可是与此事相关的单位和人员们，当你们与家人一同欢度过年时，是否考虑过，是什么心理导致你们能无视人类普世的善恶标准，做出违反法律原则，违背中国人传统道德伦理的荒谬举动

来？

二零二三年七月上旬的一天，王桂霞家中来了两位身着便装、说是凌海市检察院的人，当时王桂霞不在家，他们说“案子”已到检察院了，并让家属签了字。七月十一日，凌海市检察院的一名检察官给王桂霞的家属打电话，让王桂霞到检察院去做笔录，被家属拒绝。

王桂霞今年八十岁，修炼法轮功前，她身患重病，常年请病假上不了班，是法轮大法使她无病一身轻，她由衷地感谢法轮大法。她却因为坚持对法轮大法的信仰，几次遭绑架、非法关押、抄家，甚至是冤狱迫害。

二零零二年八月王桂霞被中共警察绑架，被冤判四年。在辽宁女子监狱，她受尽折磨，九死一生，曾遭到不让洗漱、光脚站水泥地四小时、殴打、两个月不让洗澡、强行灌食、不让下床大小便、用胶带封住嘴、被绑成十字架形十天、用皮鞋踢、用别针扎胸部、拽掉头发、扒光衣服（只剩了一个裤头）、踢下身、踢乳房等处、把头按在水盆里、掐脖子、往身上喷凉水、用拖鞋打、骑在身上打太阳穴、用扫帚头把打两只手、用胶布勒脖子，等等酷刑迫害。但王桂霞始终坚修大法，直至出监也不向邪恶妥协，没有被所谓的“转化”。

二零一二年七月十九日，锦州市公安局“610”李媚珊等人伙同锦州石油派出所杜副所长共五个人来到王桂霞家租住的房子，实施非法抄家，当时王桂霞不在家，但这次抄家迫使她流离失所。

二零一三年十月十八日，王桂霞发真相资料时被绑架，结果被勒索数万元，十六天后回到家中。

现在王桂霞已年过八旬，再一次遭到中共警察的绑架、身陷囹圄，她身体令家人担忧。希望全世界正义之士关注王桂霞被迫害的情况，伸出援手，让王桂霞早日回家。◇